         DEVIZA SCOLII

Este uşor să înveţi a merge. Important este încotro.

       MISIUNEA ŞCOLII

Şcoala noastră îşi propune ca toţi elevii să devină purtători de valori şi principii democratice pentru comunitatea în care traiesc.

Să creăm un climat bazat pe performanţă, competiţie, cooperare, să încurajăm initiaţiva individuală şi să asigurăm egalitate de şanse prin educaţie!

         VIZIUNEA ŞCOLII

Ne dorim ca fiecare elev al şcolii noastre să dobândească un stil de învăţare autocondusă şi motivată intrinsec, deprinderi de învăţare pe parcursul întregii vieţi, bazate pe un nivel bun de folosire a computerului şi a TIC.
Şcoala îşi propune să devină o minicomunitate  în care elevii să devina prin exerciţiu buni cetăţeni, o şcoală incluzivă care să ofere oportunităţi egale şi sprijin pentru dezvoltarea personală a fiecărui elev, inclusiv celor care provin din medii defavorizate şi celor care au cerinţe educative speciale.
Dorim, de asemenea, să formăm elevi cu convingeri şi comportament voluntar, care să se implice în rezolvarea problemelor comunităţii.
  
Ne dorim ca fiecare elev al şcolii  noastre să-şi formeze şi să-şi îmbunătăţească în permanenţă competenţele de bază necesare pentru continuarea studiilor în ciclurile superioare şi pentru viaţa de zi cu zi.
